POWERBLOCK PROMAX HANDELSSTANDER MONTAGEANLEITUNG




POWERBLOCK PROMAX COMMERCIAL STAND MONTAGE SCHRITT

ARTIKEL-NR. BESCHREIBUNG MENGE.
1 PROMAX STANDBEINHALTER 2
2 PROMAX STAND UNTERES 1

BEINHALTUNG

3 Sechskantschraube aus Stahl, Gewinde 4
M10 x 1,5 mm, 70 mm lang, Teilgewinde

4 Sechskantmutter aus Stahl, Gewinde 4
M10 x 1,5 mm
5 Stahlscheibe fir Schraubengrée M10 8

BENOTIGTE WERKZEUGE: ZWEI 17-mm-SCHLUSSEL.

1. BEFESTIGEN SIE DIE UNTERE ABLAGE (POS. 2) MIT DEN MITGELIEFERTEN
BEFESTIGUNGSTEILEN AN EINEM STANDBEIN (POS. 1). FESTZIEHEN SIE DIE
BEFESTIGUNGSTEILE NICHT FEST.

2. BEFESTIGEN SIE DAS ANDERE STANDBEIN (POS. 1) MIT DEN MITGELIEFERTEN
BEFESTIGUNGSTEILEN AN DER UNTEREN ABLAGE (POS. 2). FESTZIEHEN SIE DIE
BEFESTIGUNGSTEILE NICHT FEST. 3. FESTZIEHEN SIE ALLE BEFESTIGUNGSTEILE FEST.




POWERBLOCK PROMAX COMMERCIAL STANDER MONTAGE

ARTIKEL-NR. BESCHREIBUNG MENGE.

1 PROMAX STANDBEINHALTER 2

2 PROMAX STAND TOP STAND 1
WIELDMENT

3 M10 -1,5mm x 70 mm 4

Sechskantschraube

4 Sechskantmutter aus Stahl, Gewinde 4
M10 x 1,5 mm

5 Stahlscheibe fir Schraubengrée M10 8

BENOTIGTE WERKZEUGE: ZWEI 17-mm-SCHLUSSEL.

1. BEFESTIGEN SIE DIE OBERABLAUFPLATTE (ARTIKEL 2) MIT DEN MITGELIEFERTEN
BEFESTIGUNGSTEILEN AN EINEM STANDBEIN (ARTIKEL 1). FESTZIEHEN SIE DIE
BEFESTIGUNGSTEILE NICHT FEST.

2. BEFESTIGEN SIE DAS ANDERE STANDBEIN (ARTIKEL 1) MIT DEN MITGELIEFERTEN
BEFESTIGUNGSTEILEN AN DER OBEREN ABLAGE (ARTIKEL 2). FESTZIEHEN SIE DIE
BEFESTIGUNGSTEILE NICHT FEST.

3. ZIEHEN SIE ALLE HARDWARE FEST.

©,
O,
(&)
O



POWERBLOCK PRO MAX COMMERCIAL STANDER MONTAGE

SCHRITT 3

ARTIKEL-NR.

BESCHREIBUNG

MENGE.

1

PROMAX-STANDER

2

PROMAX STANDROLLEN

Sechskantschraube aus Stahl, Gewinde
M8 x 1,25 mm, 20 mm lang

Sechskantmutter aus Stahl, Gewinde M8
x 1,25 mm

Stahlscheibe fur Schraubengréfie M8

BENOTIGTE WERKZEUGE: ZWEI 13-mm-SCHLUSSEL.

1.

2.

BEFESTIGEN SIE DIE ROLLEN (POS. 2) MIT DER MITGELIEFERTEN TEILEN AM STANDER
(POS. 1). FESTZIEHEN SIE DIE TEILE.
BEFESTIGEN SIE DIE ROLLEN MIT BREMSE (ARTIKEL 3) MIT DER MITGELIEFERTEN
HARDWARE AM STANDER (ARTIKEL 1).
FESTZIEHEN DER BESCHLAGE.




